
 

 

@@Μηχανικοί Η/Υ  
Πληροφορικής 
         ...γι’ αυτά που µας ανήκουν 
 

Σκοπός της κίνησης µας στα πλαίσια των εκλογών του ΤΕΕ είναι η ανάδειξη του 
ρόλου του Μηχανικού Η/Υ & Πληροφορικής ως την πλέον σύγχρονη ειδικότητα 
Μηχανικού και καθιέρωση της µέσα στο ΤΕΕ. Προς αυτήν την κατεύθυνση θα 
αγωνιστούµε έτσι ώστε στα πλαίσια της Επιστηµονικής Επιτροπής Ηλεκτρονικών να 
προωθήσουµε τα παρακάτω σηµαντικότατα ζητήµατα του κλάδου που για χρόνια 
τώρα παραµένουν άλυτα.  
• Αντιµετώπιση της Πληροφορικής στον Ευρύτερο ∆ηµόσιο τοµέα 

@ Αλλαγή του προσοντολογίου στο ∆ηµόσιο Τοµέα.  
@ Αποκλειστικά απόφοιτοι σχολών πληροφορικής στις θέσεις Πληροφορικής.  
@ Θεσµοθέτηση θέσεων ευθύνης και θέσεων σε επίπεδο διοίκησης για θέµατα 

ΤΠΕ και πλήρωση τους αποκλειστικά από αποφοίτους Σχολών Πληροφορικής 
• ∆ιασφάλιση της ίδρυσης του Τµήµατος Πληροφορικής και Επικοινωνιών του ΤΕΕ 

και καθιέρωση του ως Τεχνικού Συµβούλου του κράτους σε θέµατα 
Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών. 

@ Θεσµικά κατοχυρωµένη συµµετοχή του Τµ. Πληροφορικής του ΤΕΕ & της 
Επιστηµονικής Επιτροπής Ηλεκτρονικών σε όλες τις εκπροσωπήσεις που 
αφορούν θέµατα Πληροφορικής και Επικοινωνιών, στην γνωµοδότηση για 
τα δηµόσια έργα της Κοινωνίας της Πληροφορίας και στην κατάρτιση 
αξιόπιστου µητρώου αξιολογητών. 

@ Αναβάθµιση των οµάδων εργασίας της ΕΕΕ και λειτουργία τους ως 
επιτροπές γνωµοδότησης του ΤΕΕ. 

• Προώθηση των θεµάτων για τις µελέτες και τα έργα Πληροφοριακών & 
Τηλεπικοινωνιακών Συστηµάτων & Εγκαταστάσεων. 

@ Άµεση ψήφιση των προεδρικών διαταγµάτων που προβλέπονται στο Ν. 
2867/200 

@ Καθιέρωση µελετητικών πτυχίων Μηχανικού Η/Υ & Πληροφορικής. 
@ Σαφής προσδιορισµός των απαιτήσεων στελέχωσης σε ∆ιπλ. Μηχανικούς 

Η/Υ & Πληροφορικής από τις εταιρίες Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών 
για να είναι δυνατή η ανάληψη από αυτές δηµοσίων έργων πληροφορικής 
& επικοινωνιών. 

• Ενεργή συµµετοχή της ΕΕΕ στην τεχνική εκπαίδευση & κατάρτιση του 
Μηχανικού Η/Υ & Πληροφορικής. 

@ Προώθηση προγραµµάτων κατάρτισης σε θέµατα της ειδικότητας µέσα 
από το ΤΕΕ & το ΙΕΚΕΜ 

@ Συνεργασία µε διεθνείς φορείς (ΙΕΕΕ, ACM) έτσι ώστε να καθιερωθούν 
και στην Ελλάδα αξιόπιστες διαδικασίες επαγγελµατικής κατάρτισης & 
πιστοποίησης (σε θέµατα τεχνολογίας λογισµικού, ασφάλειας 
πληροφοριακών συστηµάτων κ.λ.π.) 

• Οριστική επίλυση των θεµάτων της δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης. Προσλήψεις 
και στελέχωση όλων των θέσεων Πληροφορικής (ΠΛΗΝΕΤ, Σχολικοί Σύµβουλοι 
κλπ.) αποκλειστικά µε απόφοιτους Πληροφορικής 



 

 

 
Είναι πεποίθηση µας πως η αναβάθµιση του ρόλου του Μηχανικού Η/Υ & 
Πληροφορικής ξεκινά από την ενεργή συµµετοχή. ∆υστυχώς υπάρχει παράδοση 
εκλεγµένων υποψηφίων στην ΕΕΕ, που εξαφανίζονται την εποµένη των εκλογών. 
Έτσι λοιπόν καλούµε όλους τους συναδέλφους να συµµετάσχουν µαζικά στις 
εκλογές του ΤΕΕ στις 30/11 έτσι ώστε να υπάρξει ουσιαστική εκπροσώπηση µας 
στην ΕΕΕ από άτοµα που αποδεδειγµένα θέλουν & µπορούν να προωθήσουν τα 
χρονίζοντα αιτήµατα του κλάδου µας.   

 
Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής για την αλλαγή στο ΤΕΕ και γι’ 
αυτά που µας ανήκουν – ΕΕΕ «Ηλεκτρονικών» 
Γιαµπουράς Μανόλης, Λάζαρος Καραπαναγιώτης, Παντελής Λάµπρου, Γιάννης 
Λιάκος, Χρόνης Παπαχρήστου, Οδυσσέας Πυροβολάκης, Ιωάννα Σαµπράκου, 
Αποστόλης Χατζηµανικάτης 
 


